ZESPOL OPIEKI ZDROWOTNE

ul. K. Szymanowskiego 11

27-400 Ostrowiec Sw., woj. $wietokrzyskie iec Swi i, dnia 11.06.2021 r
tel. (041) 247-80-00, fax (041) 247-80-50 Opstterwiria SWistak(zyes, dia 1,00, '

NIP 661-19-59-864

Sprawa ZP/16/2021
Wszyscy wykonawcy

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego zapytanie, dotyczace przetargu
nieograniczonego na ,Zakup i dostawy bielizny operacyjnej jednorazowej” ogtoszonego
w Biuletynie Zaméwien Publicznych pod nr 2021/BZP 00071327 z dnia 02 — 06 — 2021 r.
informujemy:

Pytania:

1. Dotyczy zadania 1:

Czy zamawiajacy odstapi od wymogu sterylizacji, bo produkty w zadaniu 1 z definicji sa
niesterylizowane?

Odpowiedz: Tak.

2. Dotyczy zadania 1 poz. 1:
Czy Zamawiajgcy dopuscie maski typu IIR?
Odpowiedz: Tak.

3. Dotyczy zadania 1 poz. 2:
Czy Zamawiajacy dopuscie maski typu IIR?
Odpowiedz: Tak.

4. Dotyczy zadania 1 poz. 4:
Czy Zamawiajacy odstapi od mozliwosci sterylizacji EO?
Odpowiedz: Tak.

5. Dotyczy zadania 1 poz. S:
Czy Zamawiajgcy dopusci ubranie w rozmiarach od S do XXXL?
Odpowiedz: Tak.

6. Dotyczy zadania 1 poz. 6:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie ubran z wiokniny typu SMS o gramaturze min,.
40 g/m kw., kolor niebieski lub zielony, na bluzie 3 duze kieszenie, obszycie dekoltu w kolorze
biatym?

Odpowiedz: Tak.

7. Dotyczy zadania 2 poz. 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie ochraniaczy pakowanych w worek a' 100 szt.?
Odpowiedz: Tak.

8. Dotyczy zadania 2 poz. 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie pizam w rozmiarach S — XXL?
Odpowiedz: Tak.

9. Dotyczy zadania 3 poz. 2:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie czepkow wigzanych?
Odpowiedz: Tak.

10. Dotyczy zadania 3 poz. 5:

Czy Zamawiajacy dopusci przescieradto o wymiarach 80x220 cm?
Odpowiedz: Tak.



Dotyczy zadania 3 poz. 7:

Ze wzgledu na opis prosimy o uszczegolowienie:

11. Czy Zamawiajacy wymaga koszul : Jednorazowa koszula dla pacjenta w rozmiarze M/L.
Koszula z krotkim, wszytym rekawem o di. 26 cm +/-2¢m mierzona od ramienia, niebieska,
wykonana z oddychajacej wiokniny typu SMS, minimalna gramatura: 35 g/m2, nieprzeswitujaca,
niepylaca, bez zawartosci lateksu. Koszula wiazana z tyhu na troki: w pasie i przy szyi pacjenta,
Laméwka wraz z trokami w kolorze koszuli, dt. trokéw przy szyi 80cm +/-2cm, di. troku w pasie
185 cm +/- 2 cm. Wymiary koszuli 70 x di. 110 cm. Opakowanie foliowe -10 szt.

Odpowiedz: Tak wymaga. Opis Zamawiajacego w zakresie wymagan koszuli: 70-80 x 110-125
cm, zatem obie pozycje sa aktualne. W zaméwieniach Zamawiajacy bedzie uwzglednial rozmiary.

12. Jednorazowa koszula dla pacjenta w rozmiarze XL/XXL. Koszula z krotkim wszytym rgkawem
o dt. 26 cm +/- 2cm mierzona od ramienia , niebieska, wykonana z oddychajacej widkniny typu
SMS, minimalna gramatura: 35 g/m2, nieprzeswitujaca, niepylaca, bez zawartosci lateksu. Koszula
wiazana z tylu na troki: w pasie 1 przy szyi pacjenta, Laméwka wraz z trokami w kolorze koszuli,
dtugosé trokéw przy szyi 80cm +/-2cm ,di. troku w pasie 185 cm +/- 2 cm. Wymiary koszuli 80 x
dt. 125 cm. Opakowanie foliowe-10 szt.

Odpowiedz: Tak wymaga. Opis Zamawiajacego w zakresie wymagan koszuli: 70-80 x 110-125
cm, zatem obie pozycje sa aktualne. W zamo6wieniach Zamawiajacy bedzie uwzglednial rozmiary.

13. Dotyczy zadania 5 poz. 8:

Czy Zamawiajacy dopusci : Koszulg porodowa SMS 38g/m2 z krétkim rekawem, rozcieta z przodu
i wigzana na dwie pary trokow w kolorze biatym. Rozmiar: M/L oraz XL/XXL. Kolor: niebieski.
Opakowanie a;10 sztuk?

Odpowiedz: Tak.

14. Pytania dot. przedmiotu zamdwienia:
Zadanie nr 8: Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania zestaw o skladzie:

e 1szt serweta z otworem 32x35cm wypemionym folig chirurgiczng w ktorej znajduje si¢
otwor bez folii w ksztalcie potksiezyca o wysokosci 15,2cm,z workiem na plyny z zaworem
10z.320x180cm z widkniny foliowanej polipropylenowo-polietylenowej,56g/m2

e 2 szt. serwetka wtokninowa 40g, 80 x 60 cm

« 2 szt. kompres wiokninowy 40g, 4-warstwowy, 10x20 cm

e 1szt, Serweta na stolik Mayo o rozmiarze 145x80cm skladana teleskopowo do $rodka,
oznakowanie za pomoca naklejki z piktogramem ulatwia jego szybka aplikacj¢ wykonana z
folii polietylenowej oraz wiokninowej warstwy chlonnej, gramatura widkniny 24 g/m2.
Wytrzymalos¢ na wypychanie na mokro/sucho >80 kPa, odpornos¢ na penetracj¢ ptynow
123 cm H20, zgodnie z norma PN-EN 13795, grubos¢ folii 50 mikron6w, folia piaskowana.

e 1szt serweta na stot instrumentalny, roz. 190x150cm

o szt podktad chtonny typu super ,masa 95 g, chlonnos¢ 2000g,r0z.90x60cm
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Zestaw spelnia wymagania wysokie wg normy PN EN 13795 1-3, wytrzymato$s¢ na
wypychanie/rozrywanie w strefie krytycznej 150kPa - strefa krytyczna na calej powierzchni
oblozenia. Material podstawowy serwety glownej sktadajacy si¢ z 2 warstw (folia PE oraz warstwa
chtonna) o lacznej gramaturze 56g/m2.

- chtonno$¢ min. 570 % wg. PN-EN ISO 9073-6

- wytrzymato$¢ na rozcigganie na sucho min. 75 N, rozcigganie na mokro min. 80 N wg PN-EN
29073-3

- wytrzymato$¢ na wypychanie na sucho min. 150 kPa , wypychanie na mokro min. 150 kPa. wg
PN-EN ISO 13938-1

- czysto$é mikrobiologiczna max 29 cfu/dm2 wg. PN-EN ISO 1 1737-1

- odpornos¢ na przenikanie cieczy min. 250 cmH20 wg. PN-EN 20811

- pylenie max. 1,3 log10 wg PN-EN ISO 9073-10.

Opakowanie typu torebka papierowo-foliowa. Na zewnatrz centralna etykieta z czterema
samoprzylepnymi etykietami z numerem LOT, data waznosci, nazwa producenta do dokumentacji
medycznej. Karton wewnetrzny funkcjg dyspenser tj. klapka umozliwiajgca wielokrotne otwieranie
i zamykanie.

Odpowiedz: Tak.

15. Zadanie nr 10, poz. 2:

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania zestaw ktory posiada kleszezyki plastikowe 13 cm
miejsce metalowych oraz serwete foliowang do owinigcia zestawu w rozmiarze 75 X 75 cm o
gramaturze 42g/m2? Pozostale parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Tak.

16. Zadanie nr 10, poz. 3:

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania zestaw ktory posiada serwet¢ widkninowg w rozmiarze
60 x 50 cm oraz narzedzia metalowe z naniesionym znakiem CE (nie wygrawerowanym)?
Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Tak.

17. Zadanie nr 10, poz. 4:

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania zestaw, ktory posiada 6 szt. Serwet kompresowych
wilokninowych biatych, chtonnych, rozm. 30x30cm ? Pozostale parametry zestawu zgodne z SWZ.
Odpowiedz: Tak.

18. Zadanie nr 10, poz. 11,12:
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania kieszenn wykonana z folii o grubosci 80 um (+-3)?

Pozostate parametry zgodne z SWZ.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.




19. Pytanie dot. terminu skladania ofert:

Czy ze wzgledu na wymog zlozenia wraz z oferta probek oferowanych wyrobow Zamawiajacy
zgodzi sie na przesunigcie terminu skladania ofert na dzien 16.06.2021 r, aby umozliwi¢
Wykonawcom ztozenie kompletnej oferty?

Odpowiedz: Zamawiajacy przesuwa termin skladania ofert na dzien 15.06.2021 r., godzina bez
zmian.

20. Pytania dot. wzoru umowy:

Czy za dni robocze W rozumieniu wWzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do piatku, za
wyijatkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedz: Tak.

21. Pakiet 4, pozycja 4: Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie poszewki w rozmiarze 60 X
80cm?

Odpowiedz: Tak.

22. Pakiet 5, pozycja 1 — Czy Zamawiajacy dopusci koc ogrzewajacy jednorazowego uzytku;
warstwy zewnetrzne wykonane z wiokniny polipropylenowej 25 g/m? w kolorach zielonym i
niebieskim, warstwa wewnetrzna z poliestru 77g/m2, z przeszyciami na calej powierzchni,
zapobiegajacymi przemieszczaniu si¢ elementow poszczegblnych warstw; szwy ultradzwigkowe;
niepalny. Rozmiar 150 x 210 cm.

Odpowiedz: Tak.

23. Pakiet 6, pozycja 1 — Czy Zamawiajacy dopusci fartuch wykonany z polietylenu o grubosci
0,02 mm; przezroczysty; zakladany przez glowe, wiazany z tyhu na troki; szeroko$¢ 71 cm, dtugos¢
180 cm. Gramatura materiatu 5g/m?2, wytrzymato$¢ na rozcigganie > 10 MPA. Pakowany
pojedynczo w opakowanie foliowe a nastgpnie zbiorczo 100 szt. w kartonik.

Odpowiedz: Nie.

24. Pakiet 7, pozycja 1 - Czy Zamawiajacy dopusci trzyczgsciowy zestaw oston na ramig¢ C,
sktadajacy si¢ z:

- ostony gornej 100 x 160cm,

- ostony dolnej 80 x150 cm

-2 szt tas$my samoprzylepnej 3 x 100cm

Ostony wykonane z transparentnej folii polietylenowej z elastyczna gumka stabilizujaca ostone.
Odpowiedz: Tak.

25. Pakiet 8, pozycja 1 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw serwet do cigcia cesarskiego o sktadzie:
1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem o wymiarach 25 cm x 30

cm wypetnionym folig chirurgiczna, zintegrowana z torbg do zbiorki ptynéw o wymiarach 75 cm x
85 cm

@ 4 x recznik chfonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

@ 1 x tasma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

@ 1 x serweta chlonna dla noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm

@ 1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

@ 1 X serweta wzmocniona na stét instrumentalny (owinigcie zestawu) o wymiarach 150 em x 190
cm.

Serweta na stolik Mayo wykonana z folii PE o gramaturze 50 g/m2 oraz widkniny chlonnej w
obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, laczna gramatura w strefie wzmocnionej 80
g/m2. Ostona w postaci worka w kolorze czerwonym, niepiaskowana, sktadana teleskopowo z
zaznaczonym kierunkiem rozwijania.

Serweta gléwna wykonana z hydrofobowej widkniny trojwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/
m2.



Odpornos¢ na rozerwania sucho/mokro w obszarze krytycznym 205.6/199.4 kPa. Wytrzymatos¢ na
rozciaganie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 90/91 .6N. Odpornos¢ na penetracj¢ ptynéw w
obszarze krytycznym 41.7 cm H20. Chtonno$¢ wzmocnienia min. 680%.

Opakowanie transportowe — system podwdjnego zabezpieczenia (worek foliowy + karton
zewngtrzny).

Odpowiedz: Tak.

26. Pakiet 9, pozycja 1 — Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie podktadow perforowanych co
38cm?
Odpowiedz: Tak.

27. Pakiet 10, pozycja 1 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw uniwersalny w skladzie:

@ 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm

@ 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm

) 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75¢cm x 90cm

4 x recznik chlonny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm

@ 1 x taéma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

" 1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm

7 1 x serweta wzmocniona na stol instrumentalny (owiniecie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190
cm.

Serwety gldowne wykonane z chonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o
gramaturze 60 g/m2. Na opakowaniu 4 naklejki typu TAG do archiwizacji danych.
Odpowiedz: Tak.

28. Pakiet 10, pozycja 2, 3, 4 - Czy Zamawiajacy dopusci probki niesterylne?
Odpowiedz: Tak.

29. Pakiet 10, pozycja 2 - Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do znieczulenia p/p, o skladzie:

- 1 szt. serweta serweta 2-warstwowa min. 80cm x 60cm o gramaturze min. 35 g/m2, z przylepnym
otworem centralnym o sr. 7cm

-7 szt. kompresy gazowe 7,5x7,5c¢m,17-nitkowe,8-warstwowe

-1 szt. kleszezyki z niebieskim oznaczeniem kolorystycznym na jednym uchu, reszta parametrow
zgodnie z SWZ

- 1 szt serweta 2-warstwowa (wtéknina PP + folia PE) min. 50cm x 50cm o gramaturze min.39
g/m2, niebieska, do owinigcia zestawu

Odpowiedz: Tak.

30. Pakiet 10, pozycja 3 - Czy Zamawiajacy dopusci jalowy zestaw zabiegowy w skladzie:
-10 szt. kompresy gazowe roz.7,5x7,5¢cm,8W

-2 szt. kompresy wtékninowe roz.10 x 10 cm (zamiast 7,5x7,5¢cm),40g/m2, z nacigciem ,,Y ™’
-1 szt. serweta widkninowa35g/m2, roz.60x40cm do zawinigcia zestawu

-2 szt. serweta foliowana 40 g/m2 (zamiast 43g/m2), roz.45x45¢cm

-1 szt. miseczka przezroczysta poj. 120 ml (zamiast kubek plastikowy okraghy 125ml,
przezroczysty)

-1 szt. iglotrzymacz mayo-hegar metalowy di. 15cm (zamiast pean prosty, metalowy, 14cm)
-1 szt. pean prosty metalowy dt. 18cm (zamiast kocher 18cm z zgbkami, metalowy)

-1 szt. nozyczki metalowe proste ostro-tgpe di. 15¢m (zamiast nozyczki zagiete, mayo, tepo-tepe.
15¢m, metalowe

-1 szt. penseta anatomiczna 14cm, metalowa

Narzedzia metalowe, jednorazowego uzytku wykonane ze stali nierdzewnej, polerowane;.
Wygrawerowany znak CE oraz znak jednorazowego uzycia umieszczony obu stronach narzedzia.
Spetniajg wymagania normy ISO 13485.

Zestaw zapakowany w opakowanie folia-papier, oznakowany kierunek otwierania bez wycigcia na
kciuk — zgrzew prosty. Na wierzchu centralna etykieta + dwie samoprzylepne etykiety z nazwa
producenta, Lot, datg waznosci , do wklejenia do dokumentacji medycznej.



Odpowiedz: Tak.

31. Pakiet 10, pozycja 4 - Czy Zamawiajacy dopusci jalowy zestaw do porodu w skladzie:

-2 szt. Serweta gazowa 90x75cm 4W, tasiemka

20 szt. Kompresy gazowe 10x10cm, 17N, 8-warstwowe, gramatura 1 szt. 1,9g (zamiast 2,11g)

-1 szt. Podk}ad chlonny typu Seni Soft 90x60cm

-1 szt. Serweta kompresowa wiokninowa biata, chtonna, rozm. 80x 60cm

-6 szt. Serweta kompresowa wiokninowa biata, chonna, rozm. 25x20cm

-1 szt. Zacisk na pgpowing

-1 szt. Fartuch chirurgiczny przeznaczony do dtugich i mokrych zabiegow z widkniny SMS
(polipropylenowej) o masie powierzchniowej 35g/m2. Wzmocnienie do 25¢m nad dolng krawedzia,
rekawy do tokci z nieprzemakalnymi wstawkami o masie 40g/m2. Rekaw prosty, nie krepujacy
ruchéw, wykonczony biatym, dzianym, niepylacym, poliestrowym, bezszwowym mankietem. Szwy
wykonane metoda ultradzwigkowa, rozm. XL

-1 szt. podktad chtonny typu Seni Soft 60 x 60cm

-1 szt serweta 2-warstwowa, polipropylenowo-polietylenowa o gramaturze min.56g/m2 rozm. min
150x90 cm '

Odpowiedz: Tak.

32. Wymogi dla pakietu 10 - Czy Zamawiajacy dopusci ponizsze parametry dla laminatu
dwuwarstwowego: polipropylenowo-polietylenowy, wytrzymatos¢ na rozcigganie na sucho min.
56N i mokro min.50N.Odporno$é na przenikanie cieczy min.120cm H2O.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

33. Pakiet 10, pozycja 5 - Czy zamawiajacy dopusci serwete wykonana z celulozy, o gramaturze
56g/m2, rozmiar 40 x 40cm. Na opakowaniu 4 naklejki typu TAG do archiwizacji danych.
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

34. Pakiet 10, pozycja 6 - Czy Zamawiajgcy dopusci serwetg o gramaturze 40g/m2?
Odpowiedz: Tak.

35. Pakiet 10, pozycja 6 - Czy Zamawiajgcy dopusci serwetg o gramaturze 60g/m2?
Odpowiedz: Tak.

36. Pakiet 10, pozycja 9 - Czy Zamawiajacy dopusci przescieradto podfoliowane o gramaturze
45g/m2?
Odpowiedz: Tak.

37. Pakiet 10, pozycja 11 - Czy Zamawiajacy dopusci kieszen wykonang z folii o grubosci
0,065mm? Na opakowaniu 4 naklejki typu TAG do archiwizacji danych.
Odpowiedz: Tak.

38. Pakiet 10, pozycja 12 - Czy Zamawiajacy dopusci kieszenh dwukomorowg wykonang z folii o
grubosci 0,065mm, w rozmiarze 40 x 30 cm? Na opakowaniu 4 naklejki typu TAG do archiwizacji
danych.

Odpowiedz: Tak.

39. Pakiet 10, pozycja 13 - Czy Zamawiajacy dopusci jalowa serwete o gramaturze 40g/m2, w
rozmiarze 75 x 90 cm, z otworem samoprzylepnym o Srednicy 7cm?
Odpowiedz: Nie.

40. Pakiet 10, pozycja 13 - Czy Zamawiajacy dopusci jatowa serwete o gramaturze 40g/m2, w
rozmiarze 75 x 90 cm, z otworem samoprzylepnym o wymiarach 6x8 cm?
Odpowiedz: Tak.

41. Zadanie 1 poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci maski w rozmiarze 9,5 cm x 17, 5 cm?
Odpowiedz: Tak.



42. Zadanie 1 poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci maski o barierowosci minimum 98%?
Odpowiedz: Tak.

43. Zadanie 1 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci maski w rozmiarze 9,5 cm x 17, 5 cm?
Odpowiedz: Tak.

44. Zadanie 1 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci maski o barierowosci minimum 98%?
Odpowiedz: Tak.

45. Zadanie 1 poz. 4: Czy Zamawiajacy dopusci jednorazowe wysokochtonne, oddychajace
przescierdato ochronne na stot oparacyjny z mozliwosciag udzwigu do 150 kg, nieprzemakalne.
Przescieradlo 5-cio warstwowe, wykonane z dwéch scalonych powlok, powierzchnia chionna lekko
pikowana, absorpcyjna warstwa srodkowa. Warstwa spodnia petnobarierowa, antyposlizgowa
wykonana z folii polietylenowej, warstwa zewngtrzna od strony pacjenta wykonana z widkniny
oddychajacej. Wymiar catkowity 225 cm x 101cm (tolerancja +/- 2 cm). Rdzen chtonny 200 cm x
50 cm (tolerancja +/- 2 cm) zawiera substancje¢ pochtaniajaca ptyny, pikowana, dzigki czemu
podklad si¢ nie marszczy, nadaje si¢ do dhugotrwatych zabiegow operacyjnych. Bielony bez uzycia
chloru. Warstwy wolne od ftalanéw, warstwa spodnia pelnobarierowa. Mozliwosc sterylizacji EO.
Chlonno$¢ catkowita min 4500 ml (potwierdzone badaniem laboratoryjnym.

Odpowiedz: Tak.

46. Zadanie 1 poz. 4: Czy Zamawiajacy dopusci przescieradto pakowane a’l sztuka?
Odpowiedz: Tak.

47. Zadanie 1 poz. 4: Czy Zamawiajacy wymaga aby prze$cieradto pakowane bylo a’1 sztuka ze
wzgledu na uzycie przescieradta na salach operacyjnych?
Odpowiedz: Nie.

48. Zadanie 1 poz. 5: Czy zamawiajacy dopusci komplety w rozmiarach S — XXL?
Odpowiedz: Nie.

49. Zadanie 1 poz. 5: Czy zamawiajacy dopusci komplety w rozmiarach S — XXXL?
Odpowiedz: Tak.

50. Zadanie 1 poz. 5: Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania kompletow chirurgicznych
dopuszczonych do stosowania na bloku operacyjnym zgodnych z wymaganiami normy EN 137957
Odpowiedz: Tak.

51. Zadanie 1 poz. 5: Czy Zamawiajacy oczekuje w celu potwierdzenie spetnienia wymogow
normy EN 13795 przedstawienia raportu z badania gotowego produktu?
Odpowiedz: Tak.

52. Zadanie 1 poz. 6: Czy Zamawiajacy dopusci ubranie z trzema kieszeniami, w ktérym gérna
kieszen ma szeroko$¢ 14 cm?
Odpowiedz: Tak.

53. Zadanie 1 poz. 6: Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania kompletéw chirurgicznych
dopuszczonych do stosowania na bloku operacyjnym zgodnych z wymaganiami normy EN 137957
Odpowiedz: Tak.

54. Zadanie 1 poz. 6: Czy Zamawiajacy oczekuje w celu potwierdzenie spelnienia wymogow
normy EN 13795 przedstawienia raportu z badania gotowego produktu?
Odpowiedz: Tak.

55. Zadanie 1 poz. 7: Czy zamawiajgcy dopusci fartuch medyczny podfoliowany na calej
powierzchni PP +PE, gramatura 40g/m2 ze $ciagaczem poliestrowym min 5 cm?
Odpowiedz: Tak.

56. Zadanie 1 poz. 7: Czy zamawiajacy dopusci fartuch pakowany a’10 sztuk?



Odpowiedz: Tak.

57. Zadanie 1 poz. 7: Czy zamawiajacy dopusci fartuch w rozmiarze uniwersalnym?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

58. Zadanie 2 poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci ochraniacze pakowane w folig?
Odpowiedz: Tak.

59. Zadanie 2 poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci gramatur¢ min 30 g/m2?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

60. Zadanie 2 poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci kolor niebieski lub zielony?
Odpowiedz: Tak.

61. Zadanie 2 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci wiokning typu SMS o gramaturze min. 35g/m2?
Odpowiedz: Tak.

62. Zadanie 2 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci 3 kieszenie (jedna o gory, dwie na dole)?
Odpowiedz: Tak.

63. Zadanie 2 poz. Poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci spodnie wigzane na troki?
Odpowiedz: Tak.

64. Zadanie 2 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci kolor niebieski?
Odpowiedz: Tak.

65. Zadanie 2 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci w zamian za ,,Wyr6b bezlateksowy - zaznaczone
na opakowaniu jednostkowym”- oswiadczenie producenta potwierdzajace, ze wyrob jest
bezlateksowy?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

66. Zadanie 2 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci rozmiary S, M, L, XL, XXL ?
Odpowiedz: Tak.

67. Zadanie 2 poz. 3: Czy Zamawiajacy dopusci fartuch z mankietem poliestrowym?
Odpowiedz: Tak.

68. Zadanie 2 poz. 3: Czy Zamawiajacy dopusci rozmiar uniwersalny?
Odpowiedz: Tak dla rozmiarow L 1 XL.

69. Zadanie 2 poz. 3: Czy Zamawiajacy dopusci Fartuch wizytacyjny ze Sciggaczem o szer. min 5
cm?
Odpowiedz: Tak.

70. Zadanie 2 poz. 3: Czy Zamawiajacy dopusci fartuch z widkniny polipropylenowej o
gramaturze min. 20 g/m2?

Odpowiedz: Tak.

71. ZADANIE NR 8: Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do cigcia
cesarskiego w kolorze zielonym wykonanego z laminatu 2- warstwowego PP-PE o min. gramaturze
55 g/m2 i grubosci folii min. 60 pm o nastgpujacym skladzie:

1 serweta do nakrycia stolu instrumentariuszki 150 x 200 cm (opakowanie zestawu)

1 serweta do nakrycia stolika Mayo 80 x 145 cm (laminat 2- warstwowy PP-PE o catkowitej
gramaturze 90

g/m2, grubos¢ folii min. 60 um, kolor zielony)

1 serweta do cigcia cesarskiego z torbg na ptyny oraz oknem 29 x 19 cm wypelnionym folig

chirurgiczng 250x315 cm bez organizatorow przewodow i portéw do ssaka (ulozenie ptasko na
stole)

1 chlonna serweta dla noworodka 87 x 90 cm



1 tasma samoprzylepna 10 x 50 cm

2 reczniki celulozowe 33 x 30 cm

Parametry techniczne:

Odpornoé¢ na rozerwanie na sucho/mokro min. 130 kPa
Odpornos$¢ na penetracje ptynéw min. 150 cm H20
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

72. Dotyczy wzoru umowy § 2 ust. 1:

W zwiazku z panujaca sytuacja epidemiczna, ktdra spowodowata znaczne problemy w obrocie z
dostawcami, w nawigzaniu do zapisdéw umowy odnosnie terminu dostaw wnosimy o dodanie do
umowy zapisu, iz Zamawiajacy, pod warunkiem przedstawienia przez Wykonawce dowodow
potwierdzajacych brak zamawianych towaréw nie z winy Wykonawcy, tj. np. ze wzgledu na brak
surowcOw niezbednych do produkcji, restrykcji w zakresie eksportu, ograniczone mozliwosci
produkcyjne itp. dopuszcza wydtuzenie terminu realizacji do momentu dostepnosci zamawianych
towaréw u producenta/dystrybutora.

Odpowiedz: Nie wyrazamy zgody.

73. Dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 4:

Ze wzgledu na panujaca sytuacje epidemiczng i zwigzane z nig ogdlnokrajowe, i nie tylko
obostrzenia oraz zasady prosimy o dodanie do umowy w zakresie § 5 zapisu:

,, Warunkiem dokonania zakupu interwencyjnego jest powiadomienie Wykonawcy o zamiarze
takiego zakupu, dokonane przez Zamawiajgcego pocztg elektroniczng w dowolnym momencie po
uplywie terminu dostawy czgstkowej. Zamawiajgcy moze odstgpic¢ od zakupu interwencyjnego,
jezeli Wykonawca po otrzymaniu powiadomienia, o ktorym mowa powyzej, przesle Zamawiajgcemu
pocztq elektroniczng osSwiadczenie o realizacji zobowigzania w nowym terminie, w ktorym nastgpi
dostawa, a Zamawiajgcy oswiadczenie to zaakceptuje poprzez przestanie Wykonawcy faksem lub
pocztqg elektroniczng pisma o wyrazeniu zgody na zaproponowany nowy termin dostawy. Dla
skutecznosci powyzszego rozwigzania Wykonawca powinien wysta¢ Zamawiajgcemu swoje
oSwiadczenie nie pozniej niz nastgpnego dnia po otrzymaniu powiadomienia o zamiarze dokonania
zakupu interwencyjnego (gdyby termin na dokonanie powiadomienia przypadal na sobote lub dzien
ustawowo wolny od pracy, wowczas Wykonawca uprawniony bedzie do wystania oswiadczenia
najpozniej pierwszego dnia roboczego nastgpujgcego po tym dniu).”

Odpowiedz: Nie wyrazamy zgody.

74. Dotyczy wzoru umowy

W zwigzku z brakiem zamieszczenia w projekcie umowy, stanowigcym zatgcznik do SIWZ
postanowienia, przewidujacego zmiang (wzrost) ceny netto w przypadku zmiany (wzrostu)
wysokosci stawek podatku VAT, wnosimy o uzupelnienie tresci projektu umowy o wskazany
ponizej zapis umowny.

wZamawiajqcy zobowiqzany jest zaplacic na rzecz Wykonawcy ceng netto powigkszong o nalezny
podatek VAT w kwocie obliczonej zgodnie z przepisami obowigzujgcymi w dacie wystawienia
Saktury VAT.”

Stanowisko to motywowane jest nastepujgcymi wzgledami.

Podatek VAT stanowi element cenotworczy niezalezny od woli Wykonawey. Wliczona do ceny
oferty kwota podatku VAT jako daniny publicznoprawnej, do odprowadzenia ktérej zobowigzany
jest Wykonawca, nie ma przy tym wptywu na korzysci ekonomiczne osiggane przez Wykonawce z
tytulu wykonania zamdwienia.

W ofercie ztozonej w postgpowaniu przetargowym Wykonawca zobowigzany jest do podania ceny
brutto wyliczonej zgodnie ze stawkami podatku VAT obowigzujacymi w dacie sporzadzania oferty.
Obliczenie ceny w oparciu o nieprawidlowg (w tym takze przyszta, przewidywana, lecz jeszcze nie
obowiazujaca) stawke podatku VAT stanowi btad w obliczeniu ceny skutkujacy odrzuceniem oferty
na zasadzie art. 89 ust. 1 pkt 6 ustawy PZP.

Wzrost stawek podatku VAT jest okolicznoscia zewnetrzna, na ktéra Wykonawcy nie maja
zadnego wptywu. Wzrost taki, do ktérego doj$é moze w okresie trwania umowy o udzielenie



zamowienia publicznego, przy obowigzku zachowania niezmiennej ceny brutto, spowoduje nie
tylko zmniejszenie wynagrodzenia netto Wykonawcey w stosunku do wynagrodzenia stanowigcego
podstawe obliczenia ceny oferty, lecz nawet skutkowa¢ moze razgcg stratg po stronie Wykonawcy.
Ceng ofertowa Wykonawcy kalkuluja bowiem wedtug aktualnej stawki podatku VAT oraz — z
uwagi na duza konkurencje — przy przyjeciu minimalnej marzy. W tym warunkach zwiekszenie
stawki podatku VAT np. o 15% powoduje, iz pierwotna kalkulacja ceny traci na aktualnosci, zas
umowa w sprawie zaméwienia publicznego przynosi Wykonawcy straty.

W pismiennictwie nie budzi watpliwosci dopuszczalnosé zawarcia w umowach dotyczacych
zaméwien publicznych indeksacji wynagrodzenia badz ceny stosownie do spodziewanej
okolicznosci w trakcie realizacji umowy (np. zmiany stawki podatku VAT). Chodzi tu bowiem o
samoczynng korekte wynagrodzenia, na podstawie pierwotnej woli stron wyrazonej w umowie, a
nie o nowelizacj¢ umowy co do zasady niedopuszczalng na mocy art. 144 p.z.p.

W zwigzku z powyzszym, prawnie mozliwym, a nade wszystko uzasadnionym jest, aby w ramach
zasad obowigzujacych w uczciwym obrocie handlowym, wprowadzili Paristwo do projektu umowy
stosowng klauzulg przewidujaca zmiane ceny netto w zwigzku ze zmiang stawki podatku VAT.
Odpowiedz: Nie wyrazamy zgody.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy przesuwa termin skladania ofert do
dnia 15.06.2021 r. do godz. 10.00.

W Jlhtls



